

Нельзя идти вперед, не идя к социализму

В.И. Ленин

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



МЫСЛЬ

№9 (395)

2016 г.

Газета РКРП-КПСС

Выходит с июня 1990 г.

<http://minspace.ru/Mysl/>

ЧЕРНЫЕ ДНИ И ГОДЫ

Черная полоса. Так в нашем народе называют тяжелый период в каком-то длительном процессе, в работе, в



г. Москва
4 октября 1993г.

отношениях, в самой жизни целого века. И в жизни целой страны! Наша страна, наша Родина — Советский Союз — переживает тяжелейшую, Черную, полосу в своей истории. Она напрямую связана с трагедией падения страны в капитализм, то есть временного ее движения не вперед по пути диктуемого Законом общественного развития исторического прогресса, а возврата в общество прошлого с частной собственности, рыночной экономикой, эксплуатацией человека человеком, разделением общества на богатых и бедных.



г. Жанаозен. 16 декабря 2011 г.

Декабрь 2011 года стал очередной Черной датой в истории нашей общей страны — в городе Жанаозен Республики Казахстан были расстреляны рабочие-нефтяники, которые на протяжении восьми месяцев вели забастовочную борьбу за достойную жизнь рабочего человека. На акции рабочих одновременно выходило до 18 тыс. человек. Этот расстрел пока-

дам и весям. Черные полосы накрыли все сферы нашей жизни, от промышленности и сельского хозяйства до образования и культуры. Они отравили темным смогом недоверия, подозрительности, злобности человеческие отношения дружды, взаимной поддержки людей и народов.

Не получив должного отпора, преступный режим набирал обороты, обретая явственно фашистские черты. И вот уже третий год гремят выстрелы и взрывы на земле шахтерского Донбасса. Число жертв — убитых, пропавших без вести, замученных в подвалах карателей — измеряется десятками тысяч. Десятки тысяч раненых. Более миллиона беженцев! Сломанные судьбы, искалеченные дети и взрослые, разрушенные жилые дома, школы, больницы, промышленность и сельское хозяйство народных республик.

Сентябрь-октябрь 1993 года, закончившийся преступным варварским расстрелом ельцинскими наймитами негодной им власти и защитников Дома Советов, не случайно был сразу назван Черным Октябрем. Этот расстрел стал черной страницей истории, написанной буржуазным режимом. А героическое противостояние у Дома Советов стало подвигом защитников и репетицией будущего победного восстания.

Но чернота эта разливалась и разливается по всей нашей стране, по всем ее республикам, по всем горо-

дала стала самой черной страницей в новейшей истории нашей общей страны. Но в ответ на зверства неофашистов поднялся на борьбу трудовой Донбасс. И уже на многих блок-постах ополченцев взвился красный флаг борцов за социализм, и уже рождались на поле битвы интернациональные бригады, где бок о бок сражались вместе левые и антифашисты Донбасса и солидарные с ними зарубежные товарищи.

Борцы за социализм во многих странах Европы (и не только) увидели в этом зарождение очага будущей революционной борьбы за лучшую жизнь во всех странах мира, возродилась надежда, что народы Советского Союза продолжат свой путь к светлому социалистическому будущему, вновь станут маяком для трудящихся Планеты. В народе говорят, что черные полосы обязательно сменяются полосами светлыми. Это так. Но в жизни общественной не случается сказочных чудес. Однако черные события всех лет капитализма обнажили бесчеловечную суть капиталистического варварства, его разрушительные для страны и жизни каждого трудящегося челове-

ка последствия и неотвратимо приводят к выводу — нашей стране, людям Труда, всем честным ее гражданам, ее подрастающему поколению необходим социализм.

А горький и героический опыт октября 1993-го в Москве, 2011-го года в Жанаозене, двухлетняя война на Донбассе поможет вывести страну к свету, станет прологом осознанной борьбы, решительных действий на пути к обязательной победе в сражении за наше социалистическое будущее.



13 августа 2014 года. 300 домов полностью разрушены в Донецкой обл.

Когда мы все сплотимся для борьбы...

Елена ГРОМОВА
1994г.

Вы помните, что было год назад? Забыть такое просто невозможно! Как танки ввел в Москву кровавый гад. Он не ответит нам, — как было можно



Свою страну из пушек расстрелять, Усеять трупами и заволочь всю дымом, А после о победе заявлять На радость жуликам и ворам нечестивым.

Я обращаюсь к вам, честной народ: Ну как же мы позволили все это? Ведь привели мы к власти этот сброд И отдали ему Страну Советов!

Теперь Россия тяжело больна, Лежит она ничком на смертном ложе. На помощь нас сейчас светит она. Так неужели мы ей не поможем?

Иль будем только плакать и стонать, Бессильные от нищеты и лени, Оставив в трудный час Россию-мать, Перед режимом встанем на колени?

Когда мы все сплотимся для борьбы, Восстанем против западного рабства, — Над нами сквозь жестокий дым пальбы Взойдут Свобода, Равенство и Братство!

СПИРАЛЬНЫЙ МОЛОХ

Истории спиральный ход В столетие бурном Сменил кремлевский идиот Спиралью Бруно.

И перегрыз народный путь Удав железный. И ни шагнуть, и ни вздохнуть В объятьях лезвий.

И все забрызгано кругом Багряной краской. И под бинтами Белый дом — Кроваво-красный.

А телевиденье, как псих, Улыбки корчит. А брунозавр уже своих Кромсает в ключья.



Гайдари-ельцинских гробниц Дрожат останки. А где Грачëв и гад-танкист, Что спился в танке?

На всех достаточно витков Спирали Бруно. И вот уже летит Лужков, Как мусор в урну.

Процесс возмездия пошел. Держись, эпоха! Уже не будет хорошо, А только — плохо.

Сверкает Новый высоко Зубной эмалью, Но Бруно метит и его Своей спиралью.

Октябрь маячит за окном... Аврорный сполох... Зверет русским шатуном Спиральный Молох.

Когда «мы смело в бой пойдём...», Я крикну юным: «Похож огнем на Белый дом Джордано Бруно*».

Леонид КОРНИЛОВ

* — Джордано Бруно (1548-17.02.1600) — итальянский философ и поэт, гелиоцентрист, выдвинувший ряд революционных космологических теорий (о бесконечности Вселенной, о звездах как о далёких солнцах и т.д.). Был осуждён католической церковью как еретик и приговорён светским судом Рима к смертной казни через сожжение. В 1889 году, спустя почти три столетия, на месте казни Джордано Бруно был воздвигнут памятник в его честь.

ИСПОЛИНСКИЙ РАЗМАХ

Когда-то на первых страницах советских изданий рисовали карту СССР, густо испещренную значками знаковых строек пятилетки. И это было, при привычном в ту пору якобы «тоталитаризме», в порядке вещей — страна, устремленная в будущее, ставя перед собой грандиозные планы развития, созидала: строила города, заводы, фабрики, рыла оросительные каналы... Размах созидания был исполинский. Ведь все то, что ныне с пафосом приватизируют и оптимизируют «эффективные менеджеры», оставил нам в наследство не Николай II, не востроусый, с тяжелым взглядом реформатор Столыпин, о котором ныне говорят в крае только с придыханием и только — ах! Хотя, спросите это у истории — дядя был еще тот.

На этой карте было место и Алтайскому краю. Причем факт этот хорошо помнится до сих пор. Стройка Чарышского группового водовода гордо сияла на всесоюзной карте страны, и ее строительство щедро финансировалось из государственного бюджета. Проект его, реально воплощенный в жизнь, и ныне поит питьевой водой засушливые районы края. Постановлением Совета Министров СССР № 206 от 31 марта 1971 года в Алтайском крае было наме-

чено крупное водохозяйственное строительство. В постановлении было отмечено, что в числе водохозяйственных объектов одним из наиболее важных следует считать строительство групповых водопроводов, начатое в начале 1970-х годов.

Проблема водоснабжения в таких масштабах в Алтайском крае рассматривалась впервые. Алтайский край — это не Каракумы и Голодная степь, в которых все годы советского созидания велись водохозяйственные работы. (Об объемах этой работы могу судить по своему скромному опыту — работал на юге Казахстана в Институте «Союзгипроприс», одном из головных институтов страны по водопользованию и мелиорации в стране, который вел работы свои не только в Казахстане, но и за рубежом, в частности, в Южном Йемене, в знаменитой долине Хадрамаута).

Так вот Алтай, это не Каракумы и не Голодная степь. Но тем не менее, проблемы водоснабжения в нем были и при масштабном строительстве и бурном развитии сельскохозяйственного производства, требовали всестороннего и неотлагательного решения. И их всесторонне и неотлагательно решали.

Границы обводняемой зоны были

определены, исходя из фактического положения с водоснабжением безводных районов Кулундинской степи, с целью сокращения миграции населения и подъема сельского хозяйства.

Согласно этого постановления в безводную зону были включены 16 районов. На возведение водозабора были выделены про тем временам более чем внушительные деньги — 44,22 млн рублей. И 143 населенных пункта получили с алтайских гор чистую и вкусную воду.

При этом засушливые годы для края — не редкость, а жесткая реальность. Вот и нынешний год. Зима малоснежная. Осадками погода не балует, и по некоторым прогнозам будет год засушливый. Такой у нас климат. Не тропический.

Но вернемся к карте тех далеких времен с их громадьем исполинских планов. И с таким же их величественным исполнением. Сделаем сравнение с нынешней эпохой.

Будем честными, воистину исполинский размах принесло и новое время. Размах приватизации, оптимизации и просто фантастического гона всего и вся, прежде всего сырьевых ресурсов, за границу впечатляет и прямо-таки завораживает.

(Продолжение на с.2)

